I'eomeTpus

1.BbicoTa paBHOOeApPEeHHOM Tpaneuuu, NpoBeAéHHAs U3 BepunHbl C, 1eJuT
ocHoBaHue AD Ha orpe3ku ajaunoii 14 u 11cm. Haligure nimny ocHoBanus BC.
Pemenne:

Onycrum u3 BepuinHsl B Beicoty BH; Tak, kak 1o yciaoBus Tpanenusi paBHOOEApEHHas, TO
AH2: DH1 =1lcm.

AH; = AH, + HoH; = 14cwm, 3naunt HoH; =14 - AH, = 14-11 = 3cm, a Tak kak BC u HoH;
napainensbl, BH; 1 CHy nepnengukynsipasl k BC, To BC = HyHj = 3cm.
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2. B Tpeyrosbuuke aBa yriia pasusi 43° u 88°. Haiinure ero Tpernii yroia. Orser
JAalTe B rpaaycax.

Pewmienne:
CymMmMma yriioB J1t000ro TpeyroJibHUKa paBHa 180°. Tak Kak M3BeCTHA rpaaycHas Mepa JByX yIJIOB, TO

4TOOBI HAUTH TPETUH YTOJl HY)KHO U3 180° BbIgeCTH CYMMY JABYX HU3BECTHBIX YIJIOB:
180° — (43° + 88°%) = 49°

OtseT: 48°.

3. OauH U3 OCTPBIX YIVIOB PSIMOYT0JILHOTO TPEYTOJbHUKA PABEH 48°. Haiiaure
ero Apyrou ocrpslii yroJj. OTBer gaire B rpaaycax.

Pemenmue:
CymMMma ymiioB J1t000ro TpeyroJibHUKA paBHa 180°. Tlo YCIIOBHIO TPEYTOJILHUK IIPSIMOYTOJIBHBIN,
3HAYUT OJJUH U3 €r0 yIIIOB PaBEH 90°, BTOPOM yroJl paBeH 48° (o ycnoBwurio 3aga4um). YToObl HAWTH

TPETUH yroJl HY’)KHO U3 180° BBrgeCTH CYMMY JIByX U3BECTHBIX YIJIOB :
180° — (90° + 48°%) = 42°

Otset: 42°.



4. Haiiiure miomaab Tpanenum, n300pa:kéHHOM HA PUCYHKe:

Pemenue:
JJis HaXOXKIEHUS TUTOIAAN Tpaelny, Bocroiab3yeMcs hopmynoii [Tuka, koTopoit
yAOOHO I0JIb30BAThCS, €cliu (GUTrypa MOCTPOEHA Ha JIUCTE B KIIETKY.

S=A+B:2 -1, rue A— aucno rouek BHyTpH huUrypsl, B — urciio Touek Ha TpaHmIe
¢burypsI (CTOpOHaX M BEPIINHAX ), S — IUIOIMAAb (UTYPHL.

Baxno!!! OTMeuaem TOIBKO Te TOUKH, KOTOPbIEe PACHOJI0KEHbI HA
nepecevYeHusIX KJIETKHU (B e€ y3Jiax).

A =27 (KONMYeCTBO CMHMX TOYEK

+ s o a8 o BHYTpU (UTYPBHI),
L Lol B =20 (kxonruecTBO KpacHbIX TOYEK Ha
-
rpanune Gurypsl).
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[MoncraBuMm B popmyiy HaiiieHHbIE
3HAYEHUS:

S=27+20:2 -1=27+10-1=36

OrtserT: 36.

5. HaiinnTe miiomaas napauiejiorpaMmma, n300pakéHHOro Ha pUCYHKe.

Pemienne:

JI1 HaxoKACHUS TUIOMIAAM MapajuieorpaMma

12 13 BOCHoOJb3yeMcs popmynoit S = b*h (mpoussenenue
CTOPOHBI Ha BBICOTY, MPOBEAEHHYIO K ATOM CTOPOHE).
] JInmviHa CTOPOHBI, K KOTOPOM ITPOBEICHA BHICOTA paBHA
) ) 5+ 5 =10, BbicoTa paBHa 12 (10 pUCYHKY).

S=10*12=120

Ortser: 120.



